



Ple del Parlament

Dossier per a la sessió núm. 18

Convocada per al dia 19 d'octubre de 2011

Segona part

PUNT 14 | DEBAT I VOTACIÓ

Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la política de turisme i la temporada turística de l'estiu del 2011

Tram. 302-00064/09

Presentació

Grup Parlamentari d'Esquerra

Republicana de Catalunya

Reg. 20980 / Admissió a tràmit: Presidència del Parlament, 10.10.2011

A LA MESA DEL PARLAMENT

Anna Simó i Castelló, portaveu, Sergi de los Ríos Martínez, diputat del Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana de Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 139 del Reglament del Parlament, presenten la següent moció subsegüent a la Interpellació al Govern sobre la política de turisme i la temporada turística de l'estiu del 2011 (tram. 300-00074/09).

Moció

1. Potenciar la marca «Catalunya» com a destinació turística nacional que es distingeix per la qualitat i la multiplicitat d'ofertes i paisatges incorporant les marques de les seves destinacions turístiques, reconegudes internacionalment. La marca «Catalunya» té com a un dels seus grans actius la seva cultura, el que la singularitza i la fa única.

2. Continuar desenvolupant un programa d'actuacions per tal que els visitants percebin la nostra realitat de

país durant l'estada a Catalunya. Donant suport a la creació, el desenvolupament i la promoció dels productes i serveis turístics basats en els principis de la sostenibilitat econòmica, social, ambiental i cultural recomanats per l'Organització Mundial del Turisme (OMT), en favor de la creació de rutes temàtiques, l'estructuració de productes a partir del patrimoni cultural, tangible i intangible, i la posada en valor de la identitat i l'autenticitat com a factors de singularitat i diferenciació de les destinacions catalanes.

3. Continuar amb el desplegament de la Xarxa de centres d'acollida turística (CAT) i donar compliment als compromisos pressupostaris establerts en el conveni plurianual de col·laboració 2010-2013 per al manteniment i el funcionament dels CAT i de la Xarxa de Centres d'Acollida Turística. Aquesta actuació s'emmarca en el conjunt de mesures necessàries per equilibrar territorialment el turisme estenent els beneficis econòmics d'aquesta activitat al conjunt del territori.

4. Presentar abans d'acabar l'any 2011 el programa transversal que substitueix el programa PROFIT, de formació integral i a mida dels treballadors de l'hostaleria, el turisme i el comerç, per tal de millorar la formació dels professionals i el coneixement del català i incrementar-ne l'ús en aquests sectors, tal com preveu la Moció 16/IX del Parlament de Catalunya, sobre la coordinació i l'impuls de la política lingüística

5. Tornar a participar activament a la xarxa NECS-TOUR (Xarxa europea per un turisme sostenible i competitiu) única interlocutora reconeguda, fora dels estats, per la Comissió Europea. Aquesta xarxa fou fundada per Catalunya, Toscana, Provença, Alps i Costa Blava.

6. Crear la Taula del Turisme com a òrgan permanent de participació del sector.

Palau del Parlament, 6 d'octubre de 2011

Anna Simó i Castelló Sergi de los Ríos Martínez
Portaveu del GP d'ERC Diputat del GP d'ERC

Esmenes presentades

Reg. 22009, 22134, 22153, 22165, 22169 / Admissió
a tràmit: Presidència del Parlament, 19.10.2011

Esmena presentada pel Subgrup Parlamentari de Solidaritat Catalana per la Independència (reg. 22009)

A LA MESA DEL PARLAMENT

Alfons López i Tena, representant, Antoni Strubell i Trueta, diputat del Subgrup Parlamentari de Solidaritat Catalana per la Independència, d'acord amb el que estableix l'article 139 del Reglament del Parlament, presenten les esmenes següents a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la política de turisme i la temporada turística de l'estiu de 2011 (tram. 302-00064/09).

1 ESMENA NÚM. I
De modificació
SP de Solidaritat Catalana per la Independència

Del punt 3, que quedaria així:

3. Emprendre un Estudi sobre la conveniència de desplegament de la Xarxa de centres d'acollida turística (CAT), tot esbrinant-ne la rendibilitat, el perfil idoni per al seu emplaçament i la millora substancial de la seva visibilitat i capacitat d'atraure i servir el turista nacional, estatal i internacional.

Palau del Parlament, 13 d'octubre de 2011

Alfons López i Tena Antoni Strubell i Trueta
Representant del SP de SI Diputat del SP de SI

Esmena presentada pel Subgrup Parlamentari Ciutadans (reg. 22134)

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CATALUÑA

Carmen de Rivera Pla, portavoz adjunto del Subgrupo Parlamentario Ciutadans (C's), de acuerdo con lo establecido en el artículo 139 del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes enmiendas a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la política de turisme i la temporada turística de l'estiu del 2011 (tram. 302-00064/09).

1 ENMIENDA NÚM. I
De modificación
SP Ciutadans

Se modifica del punto cuatro la expresión señalada en cursiva:

«[...] per tal de millorar la formació dels professionals i el coneixement del *anglès i incrementar-ne l'ús en aquests sectors*»

Palau del Parlament, 18 de octubre de 2011

Carmen de Rivera Pla
Portavoz adjunto SP C's

Esmena presentada pel Grup Parlamentari d'Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa (reg. 22153)

A LA MESA DEL PARLAMENT

Dolors Camats Luis, portaveu, Laura Massana Mas, diputada del Grup Parlamentari d'Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa, d'acord amb el que estableix l'article 139 del Reglament del Parlament, presenten les esmenes següents a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la política de turisme i la temporada turística de l'estiu del 2011 (tram. 302-00064/09).

1 ESMENA NÚM. I
D'addició
GP d'Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

D'un nou punt 7

7. En el termini de 3 mesos, el govern presentarà al Parlament un projecte de llei per a la creació de l'impost sobre les estades en empreses turística d'allotjament.

Aquest impost serà un tribut directe i propi de Catalunya, que gravarà les estades que fan les persones físiques en empreses d'allotjament, sigui quin sigui el seu domicili fiscal, sempre que els seus establiments estiguin situats a Catalunya.

Palau del Parlament, 18 d'octubre de 2011

Dolors Camats Luis Laura Massana Mas
Portaveu GP d'ICV-EUiA Diputada GP d'ICV-EUiA

Esmenes presentades pel Grup Parlamentari del Partit Popular de Catalunya (reg. 22165)

A LA MESA DEL PARLAMENT

Josep Enric Millo i Rocher, portaveu, Rafael Luna Vivas, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 139 del Reglament del Parlament, presenten les esmenes següents a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la política de turisme i la temporada turística de l'estiu del 2011 (tram. 302-00064/09).

1 ESMENA NÚM. 1 De modificació GP del Partit Popular de Catalunya

Del punt 1

«1. Aprofitar el gran potencial que té a l'exterior “TUR-ESPANA” per a potenciar Catalunya com a destinació turística al món, així com fomentar la marca “Catalunya” en el mercat turístic espanyol per els seus atractius com la cultura, la gastronomia, l'arquitectura i els paratges naturals que la singularitza i la converteix en opció preferent.»

2 ESMENA NÚM. 2 De modificació GP del Partit Popular de Catalunya

Del punt 2

«2. Continuar desenvolupant una política transversal en matèria de turisme que combini els nostre gran potencial que és el turisme de sol i platja amb la resta d'atractius turístics de Catalunya, posant especial èmfasi en el turisme cultural i gastronòmic, rural i d'interior.»

3 ESMENA NÚM. 3 De modificació GP del Partit Popular de Catalunya

Del punt 3

«3. Davant la crisi econòmica existent i la manca de recursos de les administracions públiques aprofitar les oficines de turisme existents com a mitjà per articular una política turística equilibrada territorialment i potenciar els beneficis econòmics d'aquesta activitat al conjunt del territori.»

4 ESMENA NÚM. 4 De modificació GP del Partit Popular de Catalunya

Del punt 4

«4. Posar en marxa polítiques del sector que tinguin per objectiu la millora de la formació integral dels treballadors del sector del turisme, de l'hosteleria i del comerç, així el coneixement d'idiomes necessaris pel desenvolupament de la seva activitat.»

5 ESMENA NÚM. 5 D'addició GP del Partit Popular de Catalunya

Del punt 5

«5. Tornar a participar activament a la xarxa NECS-TOUR (Xarxa europea per un turisme sostenible i competitiu) única interlocutora reconeguda, fora dels estats, per la Comissió Europea. Aquesta xarxa fou fundada per Catalunya, Toscana, Provença, Alps i Costa Blava, així com potenciar la nostra presència en altres xarxes que puguin suposar una millora del nostre sector turístic.»

Palau del Parlament, 18 d'octubre de 2011

Josep Enric Millo i Rocher Rafael Luna Vivas
Portaveu del GP del PPC Diputat del GP del PPC

Esmenes presentades pel Grup Parlamentari de Convergència i Unió (reg. 22169)

A LA MESA DEL PARLAMENT

Jordi Turull i Negre, portaveu del Grup Parlamentari de Convergència i Unió, d'acord amb el que estableix l'article 139 del Reglament del Parlament, presenta les esmenes següents a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la política de turisme i la temporada turística de l'estiu del 2011 (tram. 302-00064/09).

1 ESMENA NÚM. 1 De modificació GP de Convergència i Unió

Del punt 3

«3. Continuar amb el suport a les oficines de turisme existents i les potenciar-les per tal que continuïn sent les eines de dinamització i suport a la política turística del territori.»

2 ESMENA NÚM. 2
De modificació
GP de Convergència i Unió

Del punt 4

«4. Impulsar, concertant-lo amb les organitzacions dels sectors implicats, un programa transversal orientat a la formació integral a mida dels treballadors de l'hostaleria, el turisme i el comerç, per tal de millorar el coneixement del català i incrementar-ne l'ús en aquests sectors, tal com preveu la Moció 16/IX del Parlament de Catalunya, sobre la coordinació i l'impuls de la política lingüística.»

3 ESMENA NÚM. 3
D'addició
GP de Convergència i Unió

Al punt 5

«5. Tornar a participar activament a la xarxa NECS-TOUR (Xarxa europea per un turisme sostenible i competitiu) única interlocutora reconeguda, fora dels estats, per la Comissió Europea. Aquesta xarxa fou fundada per Catalunya, Toscana, Provença, Alps i Costa Blava. Sens perjudici de participar en d'altres xarxes de futura creació.»

Palau del Parlament, 18 d'octubre de 2011

Jordi Turull i Negre
Portaveu del GP de CiU

PUNT 15 | DEBAT I VOTACIÓ

Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre el futur de la indústria del cinema

Tram. 302-00065/09

Presentació

Subgrup Parlamentari Ciutadans

Reg. 20982 / Admissió a tràmit: Presidència del Parlament, 10.10.2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CATALUÑA

Carmen de Rivera Pla, portavoz adjunto del Subgrupo Parlamentario Ciudadanos (C's), de acuerdo con lo establecido en el artículo 139 del Reglamento de la Cámara, presenta esta moción subsiguiente a la interpellación al Gobierno sobre el futuro de la industria del cine. (Tram. 300-00079/09)

MOCIÓN

El Parlament de Catalunya insta al Govern a:

1. Derogar las cuotas lingüísticas que impone la ley del cine, y el régimen sancionador asociado a las mismas.
2. Tomar las medidas oportunas para que la dotación presupuestaria en esta materia se priorice con el objetivo de digitalizar el 50% de las salas de cine de Cataluña al final de esta legislatura y así garantizar que la oferta lingüística se adecúe de modo más eficiente a la demanda.

Palau del Parlament, 6 de octubre de 2011

Carmen de Rivera Pla
Portavoz adjunto SP C's

Esmenes presentades

Reg. 21850 / Admissió a tràmit: Presidència del Parlament, 19.10.2011

Esmenes presentades pel Subgrup Parlamentari de Solidaritat Catalana per la Independència (reg. 21850)

A LA MESA DEL PARLAMENT

Alfons López i Tena, representant del Subgrup Parlamentari de Solidaritat Catalana per la Independència, d'acord amb el que estableix l'article 139 del Reglament del Parlament, presenta les esmenes següents a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre el futur de la indústria del cinema (tram. 302-00065/09).

1 ESMENA NÚM. 1

~~De supressió~~

SP de Solidaritat Catalana per la Independència

Del punt 1

2 ESMENA NÚM. 2

~~De supressió~~

SP de Solidaritat Catalana per la Independència

Del punt 2

Palau del Parlament, 13 d'octubre de 2011

Alfons López i Tena
Representant del SP de SI

PUNT 16 DEBAT I VOTACIÓ

Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la política de salut

Tram. 302-00066/09

Presentació

Grup Parlamentari del Partit Popular de Catalunya
Reg. 20985 i 21318 / Admissió a tràmit: Presidència
del Parlament, 10.10.2011 i 13.10.2011

A LA MESA DEL PARLAMENT

Maria de los Llanos de Luna Tobarra, portaveu adjunta, Eva García Rodríguez, diputada del Grup Parlamentari del Partit Popular de Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 139 del Reglament del Parlament, presenten la següent moció subsegüent a la Interpellació al Govern sobre la política de salut (tram. 300-00078/09).

MOCIÓ

El Parlament de Catalunya insta el Govern de la Generalitat a:

1. Dur a terme la reordenació dels serveis sanitaris per tal de millorar-ne l'eficiència, basat en:

a. La millora de l'atenció primària: adoptant mesures per reduir les variacions en la qualitat de l'atenció primària de serveis addicionals que ajuden a mantenir les prestacions hospitalàries. Això requereix una xarxa de proveïdors d'atenció primària que han de promoure i mantenir la continuïtat de l'atenció amb la població local i actuar com a centres no només per a la prestació de serveis generalistes, sinó també per l'accés als diagnòstics i tractament de malalties cròniques.

b. La coordinació assistencial: l'acció de vincular més estretament els equips d'atenció primària amb els especialistes i amb professionals de la salut i l'atenció social ha de permetre assegurar que els pacients i usuaris de serveis sanitaris reben l'atenció que els és eficaç i de forma coordinada. Els sistemes d'informació compartits contribueixen a millorar la continuïtat entre dispositius.

c. La millora de l'atenció especialitzada d'alta qualitat: emprendre mesures destinades a racionalitzar l'atenció d'aguts als hospitals i concentrar els serveis d'especialistes capaços d'oferir els millors resultats, amb el suport de xarxes que vinculin experiència en entorns diferents.

d. Establir estàndards de qualitat assistencial: reduir les variacions injustificables de la pràctica clínica mitjançant la recollida sistemàtica de dades i la seva publicació, i per mitjà del desenvolupament d'incentius per a evitar la variabilitat, posant èmfasi en la presa de decisions compartides per a establir el nivell adequat d'atenció.

2. Revisar el decret de garantia de llistes d'espera d'acord amb criteris clínics, tot prioritzant els procediments quirúrgics en espera al sistema sanitari públic de Catalunya segons l'impacte en la qualitat de vida del pacient, el risc de complicació durant l'espera, el temps d'espera dels pacients en la llista, l'efectivitat clínica de la intervenció.

3. Posar en marxa un pla de mesures d'estalvi en la despesa farmacèutica, que inclogui com a mínim:

a. La modificació de la legislació farmacèutica per tal d'incloure en el catàleg farmacèutic medicaments genèrics i aquells que tinguin un preu menor tot garantint la relació entre el cost i la seva efectivitat.

b. La priorització de medicaments genèrics i de productes amb un preu menor en el sistema públic de salut.

c. La incentivació de la compra agregada de medicaments, la seva emmagatzematge i la logística de distribució en l'àmbit hospitalari.

4. Presentar i fer públic, en el termini màxim de 20 dies, l'informe amb els resultats obtinguts amb les primeres mesures de reordenació dels serveis sanitaris a Catalunya.

5. Paralitzar, fins l'aprovació del pressupostos de la Generalitat pel 2012, el tancament de centres d'atenció primària, centres d'urgències, determinades zones de centres hospitalaris, etc., ja que representen una disminució de l'atenció assistencial en el sistema sanitari públic.

6. Eliminar les reduccions en les retribucions econòmiques anunciades pel Govern als professionals de la salut.

7. Presentar en el Parlament de Catalunya el Pla de Salut 2011-2014 que inclogui les línies d'actuació estratègiques del Departament en aquest període.

8. Incrementar el pes relatiu del Departament de Salut en els propers pressupostos de la Generalitat per l'any 2012, per tal que el pressupost no afecti a la qualitat dels serveis del sistema públic de salut.

Palau del Parlament, 6 d'octubre de 2011

Maria de los Llanos de Luna Tobarra	Eva García Rodríguez
Portaveu adjunta GP del PPC	Diputada GP del PPC

Esmenes presentades

Reg. 22114, 22135, 22170 / Admissió a tràmit: Presidència del Parlament, 19.10.2011

Esmenes presentades pel Grup Parlamentari d'Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa (reg. 22114)

A LA MESA DEL PARLAMENT

Dolors Camats Luis, portaveu, Laia Ortiz Castellví, diputada del Grup Parlamentari d'Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa, d'acord amb el que estableix l'article 139 del Reglament del Parlament, presenten les esmenes següents a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la política de salut (tram. 302-00066/09).

1 ESMENA NÚM. 1

De modificació

GP d'Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Del punt 1 apartat b

b. La coordinació assistencial: l'acció de vincular més estretament els equips d'atenció primària amb els especialistes i amb *altres* professionals de la salut i l'atenció social *donant a l'atenció primària el protagonisme i seguiment en el flux de pacients que* ha de permetre assegurar que els pacients i usuaris de serveis sanitaris reben l'atenció que els és eficaç i de forma coordinada. Els sistemes d'informació compartits contribueixen a millorar la continuïtat entre dispositius.

2 ESMENA NÚM. 2

De modificació

GP d'Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Del punt 1 apartat d

d. Establir estàndards de qualitat assistencial: reduir les variacions injustificables de la pràctica clínica mitjançant la recollida sistemàtica de dades i la seva publicació *amb transparent identificació del centre a que corresponguin*, i per mitjà del desenvolupament d'incentius per a evitar la variabilitat, posant èmfasi en la presa de ~~decisiones compartides~~ *protocols compartits* per a establir el nivell adequat d'atenció.

3 ESMENA NÚM. 3

D'addició

GP d'Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

A punt 2

2. Revisar el decret de garantia de llistes d'espera d'acord amb criteris clínics, tot prioritant els procediments quirúrgics en espera al sistema sanitari públic de Catalunya segons l'impacte en la qualitat de vida del pacient, el risc de complicació durant l'espera, el temps d'espera dels pacients en la llista, l'efectivitat clínica de la intervenció. *El sistema de llistes d'espera prioritzada ha de ser sols una part del sistema de control i informació pública amb possible identificació individualitzada per part dels afectats dels temps d'espera des del primer contacte amb algun servei del sistema fins a l'inici de la darrera intervenció.*

4 ESMENA NÚM. 4

De modificació

GP d'Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Del punt 3 apartat c

c. La incentivació de la compra agregada de medicaments, ~~la seva~~ *el seu* emmagatzematge i la logística de distribució en l'àmbit hospitalari.

5 ESMENA NÚM. 5

De modificació

GP d'Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Del punt 4

4. Presentar i fer públic, ~~en el termini màxim de 20 dies,~~ *mensualment* l'informe amb els resultats obtinguts ~~amb les de les primeres~~ mesures de reordenació dels serveis sanitaris a Catalunya.

6 ESMENA NÚM. 6

De modificació

GP d'Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Del punt 8

8. ~~Incrementar el pes relatiu~~ *Recuperar l'import del pressupost de 2010* del Departament de Salut en els propers pressupostos de la Generalitat per l'any 2012, per tal que el pressupost no afecti a la qualitat dels serveis del sistema públic de salut.

Palau del Parlament, 18 d'octubre de 2011

Dolors Camats Luis

Laia Ortiz Castellví

Portaveu GP d'ICV-EUiA Diputada GP d'ICV-EUiA

Esmenes presentades pel Subgrup Parlamentari de Ciutadans (reg. 22135)

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CATALUÑA

Jordi Cañas Pérez, portavoz adjunto del Subgrupo Parlamentario Ciutadans (C's), de acuerdo con lo establecido en el artículo 139 del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes enmiendas a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la política de salut (tram. 302-00066/09).

1 ENMIENDA NÚM. 1 De modificació SP Ciutadans

Se modifica del punto cuarto la expresión señalada en cursiva:

«Presentar i fer públic, *abans del 31 de desembre*, l'informe [...]»

2 ENMIENDA NÚM. 2 De modificació SP Ciutadans

Se modifica el punto sexto con la redacción siguiente:

«*Comprometerse a no reducir las retribuciones económicas a los profesionales de la salud*»

3 ENMIENDA NÚM. 3 De modificació SP Ciutadans

Se modifica del punto séptimo la expresión señalada en cursiva:

«[...] el Pla de Salut 2011-2014 *abans del 31 de desembre* que inclogui [...]»

Palau del Parlament, 18 d'octubre de 2011

Jordi Cañas Pérez
Portavoz adjunto SP C's

Esmenes presentades pel Grup Parlamentari de Convergència i Unió (reg. 22170)

A LA MESA DEL PARLAMENT

Jordi Turull i Negre, portaveu del Grup Parlamentari de Convergència i Unió, d'acord amb el que estableix l'article 139 del Reglament del Parlament, presenta les esmenes següents a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la política de salut (tram. 302-00066/09).

1 ESMENA NÚM. 1 De modificació GP de Convergència i Unió

De modificació del punt 5

«5. *Revisar, en funció de l'avaluació dels resultats i necessitats de servei, els canvis d'horaris de centres d'atenció primària, centres d'urgències, utilització de determinades zones de centres hospitalaris, per tal d'oferir la millor atenció als usuaris del sistema sanitari públic.*»

2 ESMENA NÚM. 2 De modificació GP de Convergència i Unió

De modificació del punt 6

«6. *Promoure acords amb els representants dels professionals de la salut per tal de minimitzar l'efecte dels ajustos pressupostaris en les retribucions i condicions laborals dels professionals.*»

3 ESMENA NÚM. 3 De modificació GP de Convergència i Unió

De modificació al punt 7

«7. *Presentar als diferents grups parlamentaris el document marc del Pla de Salut 2011-2014 que inclogui les línies d'actuació estratègiques del Departament en aquest període.*»

4 ESMENA NÚM. 4 De modificació GP de Convergència i Unió

De modificació al punt 8

«8. *Mantenir el pes relatiu del Departament de Salut en els propers pressupostos de la Generalitat per l'any 2012, per tal que el pressupost no afecti a la qualitat dels serveis del sistema públic de salut.*»

Palau del Parlament, 18 d'octubre de 2011

Jordi Turull i Negre
Portaveu del GP de CiU

PUNT 17 DEBAT I VOTACIÓ

Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre les relacions i els compromisos institucionals amb els ajuntaments

Tram. 302-00067/09

Presentació

Grup Parlamentari Socialista

Reg. 20986 / Admissió a tràmit: Presidència del Parlament, 10.10.2011

A LA MESA DEL PARLAMENT

Miquel Iceta i Llorens, portaveu del GP Socialista, d'acord amb el que estableix l'article 139 del Reglament del Parlament, presenta la següent moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre les relacions i els compromisos institucionals amb els ajuntaments (tram. 300-00076/09).

MOCIÓ

1) Fer públic i trametre als grups de la Cambra, en el termini d'un mes, el deute de la Generalitat agregat i desagregat amb els ajuntaments, consells comarcals i altres ens locals.

2) Fer públics i trametre als grups de la Cambra, en el termini d'un mes, els compromisos pluriennals en vigor de la Generalitat amb els ens locals, de manera agregada i desagregada.

3) Fixar, abans de final de l'any 2011, un calendari pel pagament del deute de la Generalitat amb els ajuntaments, integrant al conjunt de les conselleries i dels seus organismes dependents i vinculats.

4) Garantir el manteniment de l'aportació econòmica de la Generalitat derivat d'acords i convenis ja signats, que afecti al desenvolupament de competències municipals i en especial de serveis en vigor.

5) Promoure un acord de govern per tal que en l'elaboració de tots els projectes de llei que comportin un esforç econòmic afegit o una nova càrrega financera als ens locals no siguin aprovades sense la consignació pressupostària adient.

Palau del Parlament, 6 d'octubre de 2011

Miquel Iceta i Llorens
Portaveu del GP SOC

Esmenes presentades

Reg. 21942, 21953, 22105, 22136, 22171 / Admissió a tràmit: Presidència del Parlament, 19.10.2011

Esmenes presentades pel Grup Parlamentari del Partit Popular de Catalunya (reg. 21942)

A LA MESA DEL PARLAMENT

Josep Enric Millo i Rocher, portaveu, Pere Calbó i Roca, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 139 del Reglament del Parlament, presenten les esmenes següents a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre les relacions i els compromisos institucionals amb els ajuntaments (tram. 302-00067/09).

1 ESMENA NÚM. 1 *D'addició* GP del Partit Popular de Catalunya

Del punt 4

«[...] serveis en vigor, en aquest sentit, caldria que totes les rebaixes pressupostàries s'integressin en un sol paquet per tal que els ajuntament puguin fer una previsió. En tot cas, aquests ajuntaments s'haurien de produir amb caràcter de futur facilitant la previsió de control de la despesa en els consistoris.»

2 ESMENA NÚM. 2 *D'addició* GP del Partit Popular de Catalunya

Del punt 5

«[...] pressupostària adient. I analitzar totes aquelles lleis aprovades que comportin un esforç econòmic difícil d'assumir avui pels ajuntaments i, en la mesura del possible, procedir a la seva revisió.»

Palau del Parlament, 17 d'octubre de 2011

Josep Enric Millo i Rocher Pere Calbó i Roca
Portaveu del GP del PPC Diputat del GP del PPC

Esmenes presentades pel Grup Parlamentari d'Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa (reg. 21953)

A LA MESA DEL PARLAMENT

Dolors Camats Luis, portaveu, Jaume Bosch Mestres, diputat del Grup Parlamentari d'Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa, d'acord amb el que estableix l'article 139 del Reglament del Parlament, presenten les esmenes següents a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre les relacions

i els compromisos institucionals amb els ajuntaments (tram. 302-00067/09).

- 1** ESMENA NÚM. 1
De modificació
 GP d'Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Del punt 4

4. Garantir el manteniment de l'aportació econòmica de la Generalitat derivat d'acords i convenis ja signats, que afecti al desenvolupament de competències municipals i en especial de serveis en vigor, i en especial a serveis ja prestats pels Ajuntaments que afecten a les escoles bressol, les escoles de música, d'art i dansa, i als serveis de benestar social.

- 2** ESMENA NÚM. 2
De modificació
 GP d'Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Del punt 5

5. Promoure un acord de govern per tal que en l'elaboració de tots els projectes de llei que comportin un esforç econòmic afegit o una nova càrrega financera als ens locals no siguin aprovades sense la consignació pressupostària adient.

5. Consignar, tal com preveu l'article 219.3 de l'Estatut d'Autonomia, la corresponent partida pressupostària en tots aquells projectes de llei que comportin un esforç econòmic afegit o una nova càrrega financera als ens locals atesa la nova responsabilitat emanada dels mateixos.

- 3** ESMENA NÚM. 3
D'addició
 GP d'Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

D'un nou punt 6

6. Reformar el Pla Únic d'Obres i Serveis de Catalunya (PUOSC), tot incrementant-ne la dotació, garantint que tots els municipis puguin accedir als recursos necessaris per assumir les inversions en els serveis mínims imprescindibles, modificant les limitacions que implica el compromís d'una aportació econòmica municipal percentual i afavorint les inversions que tinguin caràcter supramunicipal.

- 4** ESMENA NÚM. 4
D'addició
 GP d'Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

D'un nou punt 7

7. Donar suport als ajuntaments catalans en la negociació amb el Govern de l'Estat per evitar les conseqüències que es derivarien de la devolució reclamada per l'Estat de les transferències de més que va atorgar a compte als municipis els anys 2008 i 2009 per causa d'una previsió errònia feta pel mateix Estat, quan aquests diners ja han estat invertits pels Ajuntaments.

- 5** ESMENA NÚM. 5
D'addició
 GP d'Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

D'un nou punt 8

8. Negociar amb les entitats municipalistes un Acord per l'Estabilitat Econòmica dels ajuntaments catalans, que hauria de definir actuacions concretes i immediates a aplicar durant el mes de novembre d'enguany.

Palau del Parlament, 17 d'octubre de 2011

Dolors Camats Luis Jaume Bosch Mestres
 Portaveu GP d'ICV-EUiA Diputat GP d'ICV-EUiA

Esmenes presentades pel Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana de Catalunya (reg. 22105)

A LA MESA DEL PARLAMENT

Anna Simó i Castelló, portaveu del Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana de Catalunya i Marc Sanglas i Alcantarilla, diputat del Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana de Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 139 del Reglament del Parlament, presenten les esmenes següents a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre les relacions i els compromisos institucionals amb els ajuntaments (tram. 302-00067/09).

- 1** ESMENA NÚM. 1
D'addició
 GP d'Esquerra Republicana de Catalunya

«3) Abonar als ens locals, abans d'acabar l'any 2011, el deute pendent amb cadascun dels ens locals. En el casos que això no sigui possible, fixar, també abans d'acabar l'any 2011, un calendari pel pagament del deute de la Generalitat amb els ajuntaments, integrant al conjunt de les conselleries i dels seus organismes dependents i vinculats.»

2 ESMENA NÚM. 2

D'addició

GP d'Esquerra Republicana de Catalunya

D'un nou apartat número 6

«6) *Aplicar el principi de lleialtat institucional en les seves relacions amb el món local prenent el compromís de negociar prèviament amb el món local aquelles mesures previstes pel Govern que poden afectar a les institucions municipals, i també informar de les mesures que tinguin afectació al món local de manera prèvia a la seva aplicació.*»

Palau del Parlament, 18 d'octubre de 2011

Anna Simó i Castelló Marc Sanglas i Alcantarilla
Portaveu del GP d'ERC Diputat del GP d'ERC

Esmenes presentades pel Subgrup Parlamentari Ciutadans (reg. 22136)

A LA MESA DEL PARLAMENTO

Albert Rivera Díaz, portavoz del Subgrupo Parlamentario Ciudadanos (C's), de acuerdo con lo establecido en el artículo 139 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguientes enmiendas a la Moción subsegüent a la interpellació sobre les relacions i els compromisos institucionals amb els ajuntaments (tram. 302-00067/09).

1 ENMIENDA NÚM. 1

De modificación

SP Ciudadans

Se modifica del punto primero la expresión señalada en cursiva:

«Fer públic i trametre als grups de la Cambra, *abans de final de l'any 2011*, el deute de la Generalitat [...]»

2 ENMIENDA NÚM. 2

De modificación

SP Ciudadans

Se modifica del punto segundo la expresión señalada en cursiva:

«Fer públics i trametre als grups de la Cambra, *abans de final de l'any 2011*, els compromisos pluriennals [...]»

Palau del Parlament, 18 de octubre de 2011

Albert Rivera Díaz
Portavoz SP C's

Esmenes presentades pel Grup Parlamentari de Convergència i Unió (reg. 22171)

A LA MESA DEL PARLAMENT

Jordi Turull i Negre, portaveu del Grup Parlamentari de Convergència i Unió, d'acord amb el que estableix l'article 139 del Reglament del Parlament, presenta les esmenes següents a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre les relacions i els compromisos institucionals amb els ajuntaments (tram. 302-00067/09).

1 ESMENA NÚM. 1

De supressió

GP de Convergència i Unió

«1) Fer públic i trametre als grups de la Cambra, ~~en el termini d'un mes~~, el deute de la Generalitat agregat i desagregat amb els ajuntaments, consells comarcals i altres ens locals.

2 ESMENA NÚM. 2

De supressió

GP de Convergència i Unió

2) Fer públics i trametre als grups de la Cambra, ~~en el termini d'un mes~~, els compromisos pluriennals en vigor de la Generalitat amb els ens locals, de manera agregada i desagregada.

3 ESMENA NÚM. 3

De supressió

GP de Convergència i Unió

3) Fixar, ~~abans de final de l'any 2011~~, un calendari pel pagament del deute de la Generalitat amb els ajuntaments, integrant al conjunt de les conselleries i dels seus organismes dependents i vinculats.

4 ESMENA NÚM. 4

De modificació i supressió

GP de Convergència i Unió

4) Garantir el manteniment de l'aportació econòmica de la Generalitat ~~derivat d'acords i convenis ja signats~~, que afecti al desenvolupament de competències municipals i en especial de serveis, *d'acord amb les disponibilitats pressupostàries.*

Palau del Parlament, 18 d'octubre de 2011

Jordi Turull i Negre
Portaveu del GP de CiU

PUNT 18 DEBAT I VOTACIÓ

— Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la situació dels serveis sanitaris públics

Tram. 302-00068/09

Presentació

Grup Parlamentari Socialista

Reg. 20987 / Admissió a tràmit: Presidència del Parlament, 10.10.2011

A LA MESA DEL PARLAMENT

Miquel Iceta i Llorens, portaveu del Grup Parlamentari Socialista, d'acord amb el que estableix l'article 139 del Reglament del Parlament, presenta la següent moció subsegüent a la Interpellació al Govern sobre la situació dels serveis sanitaris públics (tram. 300-00075/09).

MOCIÓ

El Parlament de Catalunya insta el Govern de la Generalitat a:

1. Deixar sense efecte les retallades previstes en el sistema sanitari públic pel darrer trimestre de 2011 i elaborar durant novembre de 2011 un nou mapa de reordenació de les urgències i atenció continuada i del transport sanitari urgent i un nou Pla d'activitat necessària en totes les línies del sistema sanitari (atenció primària i serveis comunitaris, atenció hospitalària, serveis sociosanitaris i salut mental), consensuat amb el Consell de Direcció i de Salut del Servei Català de la Salut-Departament de Salut.

2. Presentar durant el mes de novembre de 2011 un model integral de llistes d'espera i temps de garantia de visites d'especialistes, proves diagnòstiques i de totes les intervencions quirúrgiques, que ha de permetre garantir un temps raonable de circuits de diagnòstic i inici de tractaments.

3. Presentar, durant la tramitació parlamentària del Pressupost de Salut per al 2012, l'Enquesta de Salut de Catalunya 2010, el Pla de Salut 2012-2014, l'actualització dels Plans Directors, i el calendari per estendre a tot el territori el sistema de finançament amb base territorial i capítativa, per tal de consolidar els serveis integrals i integrats, afavorint l'equitat i la sostenibilitat del sistema.

4. Garantir que abans de finalitzar el primer trimestre de 2012:

a) Es recuperi el model de Governança, gestió i participació del sistema sanitari, tant a nivell de Catalunya

amb el Consell de Direcció i de Salut, com de les set regions sanitàries i dels sectors sanitaris a través dels Consells de Govern, Comissió de Proveïdors i Consells de Salut dels Governos Territorials de Salut.

b) S'elabori el Pla de prescripció de qualitat i eficiència del medicament i d'ordenació farmacèutica 2012-2020, en base a les recomanacions de la Mesa del Medicament.

c) S'estableixin les bases d'un nou model retributiu per metges, infermeres i professionals sanitaris, d'acord a les recomanacions efectuades pels Consells de la Professió Mèdica i Infermera.

d) Es desenvolupin íntegrament el Pla d'Innovació de l'Atenció Primària i Salut Comunitària a tot el territori català, el Pla de reordenació dels serveis terciaris o d'alta especialització a Catalunya i el Pla de reordenació de la Imatge Mèdica, per tal de fer un ús més adequat de la tecnologia de la imatge mèdica.

e) Es presenti el Pla Interdepartamental de Salut de Catalunya que preveu l'Agència de Salut Pública de Catalunya.

5. Impulsar novament la recerca, la innovació i la transferència de coneixement al sector sanitari i econòmic del país a través del Pla Director de la Recerca i la Innovació, entre el Departament de Salut, el Departament d'Economia i Coneixement i el BioCat.

6. Promoure, abans de finals de l'any 2011, un Pacte per a la sostenibilitat, la qualitat i l'equitat del sistema sanitari a Catalunya basat en la transparència i el diàleg amb tots els agents implicats, i establir un full de ruta per buscar un gran Acord sobre sanitat a l'Estat.

Palau del Parlament, 6 d'octubre de 2011

Miquel Iceta i Llorens
Portaveu del GP SOC

Esmenes presentades

Reg. 22106, 22113, 22137 / Admissió a tràmit: Presidència del Parlament, 19.10.2011

Esmenes presentades pel Grup Parlamentari del Partit Popular de Catalunya (reg. 22106)

A LA MESA DEL PARLAMENT

Josep Enric Millo i Rocher, portaveu, Eva García Rodríguez, diputada del Grup Parlamentari del Partit Popular de Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 139 del Reglament del Parlament, presenten les esmenes següents a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la situació dels serveis sanitaris públics (tram. 302-00068/09).

1 ESMENA NÚM. 1
~~De supressió~~
GP del Partit Popular de Catalunya

Del punt 5

«5. Impulsar ~~novament~~ la recerca, la innovació [...]»

2 ESMENA NÚM. 2
~~De supressió~~
GP del Partit Popular de Catalunya

Del punt 6

«6. Promoure, ~~abans de finals de l'any 2011~~, un Pacte per a la sostenibilitat [...]»

Palau del Parlament, 18 d'octubre de 2011

Josep Enric Millo i Rocher Eva García Rodríguez
Portaveu del GP del PPC Diputada del GP del PPC

Esmenes presentades pel Grup Parlamentari d'Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa (reg. 22113)

A LA MESA DEL PARLAMENT

Dolors Camats Luis, portaveu, Laia Ortiz Castellví, diputada del Grup Parlamentari d'Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa, d'acord amb el que estableix l'article 139 del Reglament del Parlament, presenten les esmenes següents a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la situació dels serveis sanitaris públics (tram. 302-00068/09).

1 ESMENA NÚM. 1
De modificació
GP d'Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Del punt 1

1. Deixar sense efecte les retallades previstes en el sistema sanitari públic pel darrer trimestre de 2011 i elaborar durant novembre de 2011 un nou mapa de reordenació de les urgències i atenció continuada i del transport sanitari urgent i un nou Pla d'activitat necessària en totes les línies del sistema sanitari (atenció primària i serveis comunitaris, atenció hospitalària, serveis sociosanitaris i salut mental), consensuat amb el Consell de Direcció i Català de Salut del Servei Català de la Salut-Departament de Salut.

2 ESMENA NÚM. 2
D'addició
GP d'Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

A final del punt 2

2. Presentar durant el mes de novembre de 2011 un model integral de llistes d'espera i temps de garantia de visites d'especialistes, proves diagnòstiques i de totes les intervencions quirúrgiques, que ha de permetre garantir un temps raonable de circuits de diagnòstic i inici de tractaments. *El sistema de llistes d'espera prioritzada ha de ser sols una part del sistema de control i informació pública amb possible identificació individualitzada per part dels afectats dels temps d'espera des del primer contacte amb algun servei del sistema fins a l'inici de la darrera intervenció.*

3 ESMENA NÚM. 3
De modificació
GP d'Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Del punt 3

3. Presentar, durant la tramitació parlamentària del Pressupost de Salut per al 2012, l'Enquesta de Salut de Catalunya 2010, el Pla de Salut 2012-2014, l'actualització dels Plans Directors, i el calendari per estendre a tot el territori el sistema de finançament amb base territorial i capítativa, *amb publicació detallada, comprensible i comparable, de tots els paràmetres* per tal de consolidar els serveis integrals i integrats, afavorint l'equitat i la sostenibilitat del sistema.

4 ESMENA NÚM. 4
De modificació
GP d'Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Del punt 4 apartat a

a) *Que s'estableixi el compromís de mantenir Es-re-cuperi el model de governança, gestió i participació del sistema sanitari, tant a nivell de Catalunya amb el Consell Català de Direcció i de Salut, com de les set regions sanitàries i dels sectors sanitaris a través dels Consells de Govern, Comissió de Proveïdors i Consells de Salut dels Governos Territorials de Salut.*

5 ESMENA NÚM. 5

De modificació

GP d'Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Del punt 4 apartat d

d) Es desenvolupin *transparentment i íntegrament* el Pla d'Innovació de l'Atenció Primària i Salut Comunitària a tot el territori català, el Pla de reordenació dels serveis terciaris o d'alta especialització a Catalunya i el Pla de reordenació de la Imatge Mèdica, per tal de fer un ús més adequat de la tecnologia de la imatge mèdica.

Palau del Parlament, 18 d'octubre de 2011

Dolors Camats Luis

Laia Ortiz Castellví

Portaveu GP d'ICV-EUiA Diputada GP d'ICV-EUiA

Esmenes presentades pel Subgrup Parlamentari Ciutadans (reg. 22137)

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CATALUNYA

Jordi Cañas Pérez, portavoz adjunto del Subgrupo Parlamentario Ciudadanos (C's), de acuerdo con lo establecido en el artículo 139 del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes enmiendas a la Moción subsegüent a la interpellació al Govern sobre la situació dels serveis sanitaris públics (tram. 302-00068/09).

1 ENMIENDA NÚM. I

De modificación

SP Ciudadanos

Se modifica del punto primero la expresión señalada en cursiva:

[...] elaborar *abans de final de l'any 2011* un nou mapa [...]

2 ENMIENDA NÚM. 2

De modificación

SP Ciudadanos

Se modifica del punto segundo la expresión señalada en cursiva:

Presentar *abans de final de l'any 2011* un model integral [...]

Palau del Parlament, 18 d'octubre de 2011

Jordi Cañas Pérez

Portavoz adjunto del SP C's

PUNT 19 DEBAT I VOTACIÓ

— Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la política social

Tram. 302-00070/09

Presentació

Grup Parlamentari d'Iniciativa per Catalunya
Verds - Esquerra Unida i Alternativa
Reg. 21098 / Admissió a tràmit: Presidència
del Parlament, 10.10.2011

A LA MESA DEL PARLAMENT

Dolors Camats Luis, portaveu, Laura Massana Mas, diputada del Grup Parlamentari d'Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa, d'acord amb el que estableix l'article 139 del Reglament del Parlament, presenten la següent moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la política social (tram. 300-00077/09).

Moció

El Parlament de Catalunya insta el Govern de la Generalitat a:

1. En relació a la renda mínima:

Suspendre el Decret de Desplegament de la Llei de la Renda Mínima d'Inserció fins a arribar a una nova proposta que s'adeqüi a les necessitats de les persones en situació d'exclusió social, després d'un procés de consulta i acord amb els professionals de l'atenció i la gestió dels ajuts i els ens locals.

2. En el marc del nou Pla contra la Pobresa a Catalunya:

A. Impulsar un estudi per avançar en la implementació de la renda de ciutadania que garanteixi uns ingressos mínims a totes les persones fent efectiu el dret recollit a l'article 24.3 de l'Estatut d'Autonomia de Catalunya. «—Les persones o les famílies que es troben en situació de pobresa tenen dret a accedir a una renda garantida de ciutadania que els asseguri els mínims d'una vida digna, d'acord amb les condicions que legalment s'estableixen.»

B. El Pla Contra la Pobresa a Catalunya prestarà especial atenció a la pobresa infantil.

3. Sobre el sistema català de promoció de l'autonomia personal i atenció a la dependència:

Constituir un grup de treball sobre el Dret a la Vida Independent, amb representació del Govern, de les forces parlamentàries, d'entitats expertes en drets humans i de les entitats que han desenvolupat projectes pilot d'assistència personal, per tal d'adequar l'ordre

ASC/471/2010, de 28 de setembre, per la qual es regulen les prestacions i els professionals de l'assistència personal a Catalunya a la Convenció per la via política sense esperar la resolució judicial.

4. En relació al suport al tercer sector:

A. Incrementar el suport a les entitats del Tercer Sector que atenen als col·lectius més vulnerables, per mitjà d'un increment de les dotacions per a subvencions i convenis, l'ampliació de les convocatòries plurienials, i la convocatòria de nou en el 2011 d'una línia d'ajuts per a projectes d'inclusió social adreçats als col·lectius més afectats per la crisi econòmica.

B. Complir els seus compromisos i fer efectiu el pagament de les ajudes a les residències geriàtriques i centres de discapacitats en el temps i forma establertes per tal que no es tornin a donar ajornaments en el pagament ni situacions que posen en perill la viabilitat de les entitats afectades.

C. Renovar, a partir del 31 de desembre de 2011 amb els Centres Especials de Treball la subvenció extraordinària en el que s'estableix un complement del 25% a afegir al que reben de l'aportació estatal per persona contractada.

Palau del Parlament, 7 d'octubre de 2011

Dolors Camats Luis
Portaveu
GP d'ICV-EUiA

Laura Massana Mas
Diputada
GP d'ICV-EUiA

Esmenes presentades

Reg. 22014, 22115, 22138, 22166, 22172 / Admissió a tràmit: Presidència del Parlament, 19.10.2011

Esmenes presentades pel Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana de Catalunya (reg. 22014)

A LA MESA DEL PARLAMENT

Pere Bosch Cuenca, diputat, Anna Simó i Castelló, portaveu del Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana de Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 139 del Reglament del Parlament, presenta les esmenes següents a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la política social (tram. 302-00070/09).

1 ESMENA NÚM. I

De modificació

GP d'Esquerra Republicana de Catalunya

En el punt 2:

2. En el marc del nou *Pacte Nacional per a la Inclusió Social i l'Eradicació de la Pobresa*:

2 ESMENA NÚM. 2
De modificació
GP d'Esquerra Republicana de Catalunya

En el punt 2.B:

B. El *Pacte Nacional per a la Inclusió Social i l'Eradicació de la Pobresa* prestarà especial atenció a la pobresa infantil.

Palau del Parlament, 17 d'octubre de 2011

Pere Bosch Cuenca Anna Simó i Castelló
Diputat del GP d'ERC Portaveu del GP d'ERC

Esmenes presentades pel Grup Parlamentari Socialista
(reg. 22115)

A LA MESA DEL PARLAMENT

Miquel Iceta i Llorens, portaveu del Grup Parlamentari Socialista, d'acord amb el que estableix l'article 139 del Reglament del Parlament, presenta les esmenes següents a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre política social (tram. 302-00070/09).

1 ESMENA NÚM. 1
De modificació
GP Socialista

Esmena de modificació de l'enunciat del punt 2:

«2. *En el marc del nou Pacte nacional per a la inclusió social i l'eradicació de la pobresa:* »

2 ESMENA NÚM. 2
De modificació
GP Socialista

De modificació de l'apartat B del punt 2

«B. *El nou Pacte nacional per a la inclusió social i l'eradicació de la pobresa* prestarà especial atenció a la pobresa infantil»

Palau del Parlament, 17 d'octubre de 2011

Miquel Iceta i Llorens
Portaveu del GP SOC

Esmena presentada pel Subgrup Parlamentari de Ciutadans (reg. 22138)

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CATALUÑA

Jordi Cañas Pérez, portavoz adjunto del Subgrupo Parlamentario de Ciudadanos (C's), de acuerdo con lo establecido en el artículo 139 del Reglamento de la

Cámara, presenta las siguientes enmiendas a la Moción subsegüent a la interpellació al Govern sobre la política social (tram. 302-00070/09).

1 ENMIENDA NÚM. 1
De adición
SP Ciudadanos

Se añade en el punto 2.b la expresión señalada en cursiva:

«El Pla contra la pobresa a Catalunya prestarà especial atenció a la pobresa infantil *i de la gent gran.*»

Palau del Parlament, 18 de octubre de 2011

Jordi Cañas Pérez
Portavoz adjunto SP C's

Esmenes presentades pel Grup Parlamentari del Partit Popular de Catalunya (reg. 22166)

A LA MESA DEL PARLAMENT

Josep Enric Millo i Rocher, portaveu, Marisa Xandri Pujol, diputada del Grup Parlamentari del Partit Popular de Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 139 del Reglament del Parlament, presenten les esmenes següents a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la política social (tram. 302-00070/09).

1 ESMENA NÚM. 1
De modificació
GP del Partit Popular de Catalunya

Del punt 1

«1. En relació a la renda mínima:

El Decret de desplegament de la Llei de la Renda Mínima d'Inserció s'ha d'adaptar a la realitat actual i retornar-li el caràcter social de renda d'inserció, potenciant no només la vessant econòmica sinó també la vessant formativa i el pla d'inserció.»

2 ESMENA NÚM. 2
De modificació
GP del Partit Popular de Catalunya

Del punt 3

«[...] la Convenció per la via política *després de conèixer* la resolució judicial.»

Palau del Parlament, 19 d'octubre de 2011

Josep Enric Millo i Rocher Marisa Xandri Pujol
Portaveu del GP del PPC Diputada del GP del PPC

Esmenes presentades pel Grup Parlamentari de Convergència i Unió (reg. 22172)

A LA MESA DEL PARLAMENT

Jordi Turull i Negre, portaveu del Grup Parlamentari de Convergència i Unió, d'acord amb el que estableix l'article 139 del Reglament del Parlament, presenta les esmenes següents a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la política social (tram. 302-00070/09).

1 ESMENA NÚM. 1 De modificació i supressió GP de Convergència i Unió

A l'apartat A del punt 2

2. En el marc del nou Pla contra la Pobresa a Catalunya:

A. Impulsar un estudi *del dret que recull l'article 24.3 de l'Estatut d'Autonomia sobre la renda de ciutadania* que garanteixi uns ingressos mínims a totes les persones fent efectiu el dret recollit a l'article 24.3 de l'Estatut d'Autonomia de Catalunya. «Les persones o les famílies que es troben en situació de pobresa tenen dret a accedir a una renda garantida de ciutadania que els asseguri els mínims d'una vida digna, d'acord amb les condicions que legalment s'estableixen.»

2 ESMENA NÚM. 2 D'addició GP de Convergència i Unió

A l'apartat B del punt 2

B. El Pla Contra la Pobresa a Catalunya, *que es basarà en les conclusions del Grup de Treball contra la pobresa promogut pel Departament de Benestar Social i Família*, prestarà especial atenció a la pobresa infantil.

3 ESMENA NÚM. 3 De modificació i addició GP de Convergència i Unió

3. Sobre el sistema català de promoció de l'autonomia personal i atenció a la dependència:

Continuar la tasca iniciada en l'àmbit de la vida independent i promoure el Grup d'Estudi sobre el Dret a la Vida Independent, amb representació del Govern, de les forces parlamentàries, d'entitats expertes en drets humans i de les entitats que han desenvolupat projec-

tes pilot d'assistència personal, per tal d'adequar l'ordre ASC/471/2010, de 28 de setembre, per la qual es regulen les prestacions i els professionals de l'assistència personal a Catalunya a la Convenció Internacional de protecció a les persones discapacitades per la via política sense esperar la resolució judicial.

4 ESMENA NÚM. 4 De modificació i supressió GP de Convergència i Unió

A l'apartat A del punt 4

4. En relació al suport al tercer sector:

A. *Seguir donant el màxim suport possible a les entitats del Tercer Sector que atenen als col·lectius més vulnerables, per mitjà d'un increment de les dotacions per a subvencions i convenis, l'ampliació de les convocatòries pluriennals, i la convocatòria de nou en el 2011 d'una línia d'ajuts per a projectes d'inclusió social adreçats als col·lectius més afectats per la crisi econòmica.*

5 ESMENA NÚM. 5 De modificació i supressió GP de Convergència i Unió

A l'apartat B del punt 4

B. *Seguir fent efectiu el pagament de les ajudes a les residències geriàtriques i centres de discapacitats en el temps i forma establertes per tal que no es tornin a donar ajornaments en el pagament ni situacions que posen en perill la viabilitat de les entitats afectades.*

6 ESMENA NÚM. 6 De modificació GP de Convergència i Unió

A l'apartat C del punt 4

«C. *Sol·licitar al Govern Central el pagament endarrerit de les quanties dels programes de subvencions per a CET i el de les quanties que va incrementar un 27% que han generat un dèficit pressupostari els anys 2009 i 2010 que ha hagut de ser assumit per la Generalitat de Catalunya, així com la renovació i pagament de les mateixes l'any 2012.*»

Palau del Parlament, 18 d'octubre de 2011

Jordi Turull i Negre
Portaveu del GP de CiU